

МКОУ Халимбекаульская НОШ им.Мусаева А.М.

«Всероссийский день чтения.» Библиотекарь Зубаирова А.М.

Учащихся познакомили с историей праздника. Ребята узнали интересные факты, связанные с чтением, например, чтобы глаза сильно не утомлялись, читать нужно быстро .

Немалую роль в прививании любви к чтению играют пословицы, поговорки. Ребята смогли ознакомиться со сборниками русского фольклора. А также вспомнили о любимых книгах, некоторые рассказали о своей недавно прочитанной книге.

Беседа проходила на фоне с выставки «Золотая полка книг», на которой представлены самые известные авторы детского чтения.





Книги о приключениях любят все от мала до велика. Это не только увлекательное чтение, но и отличный способ развить свою фантазию, воображение, а также обогатить свой внутренний мир, узнать что-то новое об окружающем нас мире.